

43-й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ Своевременно введем в строй цехи и заводы стройиндустрии!



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБНОМА И ГОРНОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 44-й | № 216 (11190) | Вторник, 13 сентября 1960 года. | Цена 20 коп.

Пусковые объекты— под особый контроль

Наша страна — в лесах новостроек. Стремительными темпами возводятся заводы, фабрики, самые мощные в мире электростанции, прокладываются железные дороги, широко развернулось строительство жилищ, школ, клубов, детских учреждений.

Многие новостройки и в нашей области. Никогда еще за все время существования области одновременно не возводилось столько новых предприятий, жилых домов, школ, культурно-просветительных учреждений, как в годы семилетки.

Многие из этих новостроек должны быть закончены в этом году. Однако строительные организации в большом долгу перед коллективами промышленных предприятий и трудящимися области.

Сроки ввода в строй многих пусковых объектов уже нарушены, а ввод в строй ряда других в оставшиеся месяцы этого года под угрозой срыва.

В постановлении ильинского Пленума ЦК КПСС особо подчеркивается необходимость всемерного укрепления индустриальной базы строительного производства.

Однако в Томске комплекс заводов и цехов по производству железобетонных и других строительных материалов воздвигается строительными трестами № 97 очень медленно, сроки ввода в строй заводов и цехов постоянно срываются.

Производственная программа многих промышленных предприятий на будущий и даже на конец текущего года составлена с учетом ввода в строй новых корпусов и нового оборудования. Но на многих производственных корпусах, из которых уже давно должна выходить готовая продукция, все еще стоят строительные леса.

Давно уже должен войти в строй большой новый корпус железнодорожных подвижников Томского жилищного завода. Но сроки ввода в строй этого корпуса перенесены из месяца в месяц, а конца стройки пока не видно. Из-за медлительности строителей под угрозой организация массового выпуска новых железнодорожных подвижников.

Очень медленно строится главный корпус Томского завода режущих инструментов, корпуса Томского домостроительного комбината и многие другие промышленные объекты, которые в этом году должны вступить в строй действующих.

Большое отставание в этом году допущено по жилищному строительству. Большинство строительных организаций, особенно самые крупные — строительские № 97 и № 98, управление «Томскстрой» — плохо используют средства, отпущенные на жилищное строительство. Как и в прошлые годы, большую часть жилой площади предлагается сдать лишь в конце года.

Одной из главных причин срыва ввода в строй пусковых объектов в установленные сроки является низкий уровень организации работ на строительных площадках. Руководители трестов и управлений распределяют материалы и трудовые ресурсы по многочисленным стройкам, не сосредотачивают основные силы на пусковых объектах.

На многих стройках плохо организован труд строителей, слабо используется техника. В тресте № 97, например, на монтаже железобетонных конструкций производительность кранов почти в пять раз ниже плановой. Нередки случаи, когда на одном площадке экскаваторы, бульдозеры и другие машины простаивают в то время, когда на других площадках трудоемкие земляные и другие работы приходится выполнять вручную. В большинстве строительных организаций работа осуществляется в одну смену. На многих объектах нет графиков очередности производства работ и комплексной поставки железобетонных конструкций и строительных материалов.

Много времени теряется из-за неорганизованности строителей. Срок сдачи школы в поселке Новый был сорван лишь потому, что строители простояли три суток из-за отсутствия небольшого количества огнеупорной глины. Таких

случаев нераспорядительности, безответственности за сдачу в срок пусковых объектов много. Сдерживают строителей большие недостатки в работе предприятий строительной индустрии. Заводы строительных деталей треста «Стройдеталь» несвоевременно и некомплексно снабжают новостройки железобетонными конструкциями. Нередко из-за отсутствия небольшого количества таких конструкций неделями и месяцами простаивают важнейшие объекты. Стройки медленно комплектуются сборным железобетоном. Ремонтно-механический завод строящейся промбазы стройиндустрии, например, комплектуется нужными конструкциями полтора года.

Не выполняют своих обязательств перед строителями и деревообрабатывающие предприятия комбината «Томлес». Важные работы выполняют на новостройках коллективы субподразделений организаций: они монтируют сантехнику, устанавливают оборудование, осуществляют теплоизоляционные и другие работы. Однако многие участки этих организаций действуют обособленно от строителей, что ведет к нарушению намеченных графиков.

Нередко строители простаивают из-за нечеткой работы автотранспортников. Недавно, например, простояли почти целый день 112 рабочих УНР-292 из-за того, что на стройку не привезли ни одна из четырех выделенных управлением автомашин с бетонным раствором. На многих стройплощадках из-за несвоевременного подвоза материалов работы начинаются на час—полтора позже установленного времени.

Эти и другие недостатки во многом объясняются тем, что партийные организации строек ослабили массово-разъяснительную работу, слабо осуществляют свое право контроля хозяйственной деятельности администрации, не ведут настойчивой борьбы за строгое соблюдение производственной и трудовой дисциплины.

Недавно бюро областного комитета КПСС обсудило вопрос о состоянии дел на пусковых стройках области второго года семилетки. Отметив, что промышленное, жилищное и культурно-бытовое строительство в области осуществляется еще медленными темпами, бюро обкома КПСС наметило конкретные меры по своевременному вводу всех пусковых объектов.

Во всех строительных организациях надо немедленно оставить графики по каждому объекту с учетом двусменной работы, разработать конкретные организационно-технические мероприятия по их выполнению.

Партийные организации должны взять осуществление графиков под свой неослабный контроль, широко привлечь к этому общественность. В каждой строительной организации следует создать комиссию по осуществлению контроля за ходом строительства пусковых объектов.

Наверстать упущенное можно лишь в том случае, если на каждой стройке, на каждой строительной площадке будет хорошо поставлена массово-политическая работа, если в социальном соревновании будут участвовать все строители.

Недавно одна из лучших комплексных бригад УНР-292, работающая на возведении заводов и цехов стройиндустрии, которой руководит Николай Бондаренко, встала на предоктябрьскую трудовую вахту и обязалась досрочно сдать свои пусковые объекты. Эта инициатива заслуживает всемерной поддержки.

Все строители должны в дни предоктябрьского соревнования наметить для себя конкретные рубрики и настойчиво бороться, чтобы взять их в соревнование за своевременный ввод в строй промышленных предприятий, жилых домов, школ, клубов, детских учреждений нужно вовлечь всех тех, кому поручено это почетное дело, — строителей, работников предприятий стройиндустрии, субподразделений, автотранспортников, работников деревообрабатывающих предприятий. Нельзя допускать срыва сроков ввода в строй ни одного пускового объекта.



Вот они — инициаторы предоктябрьского соревнования строителей за своевременный ввод в строй пусковых объектов промышленной базы стройиндустрии. На снимке: строители комплексной хозрасчетной бригады тов. Бондаренко из УНР-292 треста № 97 обсуждают договор на соревнование. Слева направо: тт. Голигоров, Вишнев, Иванов, Долженко, Федорченко, Бондаренко, Постыльников, Муравьев и Апканев.

Фото Ф. Хитриневича.

Вот уже несколько лет наша комплексная бригада трудится на стройках цехов и заводов производственной базы строителей. Мы хорошо понимаем, что своевременно ввести в строй предприятия стройиндустрии — это значит сделать крупный шаг вперед в индустриализации строительства, обеспечить стройки сборными железобетонными конструкциями, ячеистыми бетонами, строительными материалами.

Однако строительство промышленной базы стройиндустрии сильно затянулось. И хотя наш коллектив каждый месяц перевыполняет нормы, мы постоянно думаем о том, как ускорить дело.

Приближается 43-я годовщина Великого Октября. Мы решили встать на предоктябрьскую трудовую вахту и обязуемся: Заночить все общестроительные работы на корпусе завода ячеистых бетонов и 23 октября, а в бытовых помещениях этого цеха — к 29 октября.

До окончания работ на цехе сэкономить на 500 рублей строительных материалов. Всей бригадой изучать правила на производстве и приемку строительных работ. Достичь ежесменного выполнения 140 — 150 процентов нормы.

Как мы думаем выполнять обязательства? Первая и основная задача, поставленная ильинским Пленумом ЦК КПСС, — непрерывно повышать производительность труда. Мы эту задачу думаем решить, всемерно осваивая то новое, передовое, что ежедневно рождается на передовых стройках страны и нашей области.

С конца января по июль я учился в Новосибирском учебном комбинате, часто бывал на стройках этого города, изучал новые методы производства бетонных и каменных работ. В конце июля бригады нашей стройки тт. Шульдин, Попов, Будрыгин и я вместе с мастерами и прорабами побывали на участках стройуправления «Томскстрой». Мы познакомились с практикой передовых хозрасчетных бригад, борьбой за качество, организационной работой на стройке.

Очень понравилась нам организация хозрасчета в бригадах Демютко, Крайсмана и других. Там бегут каждый кирпич, каждую досочку. На стройках полный порядок, материалы в штабелях. Бригадир принимает материалы от мастера, отвечает за их складирование и расход. В конце

квартала количество израсходованных материалов сравнивается с тем, что требуется по нормам. Премия за экономию идет на поощрение лучших строителей бригады.

С 1 августа наша бригада также перешла на хозрасчет. Это резко улучшило использование материалов: они складываются, те, что были разбросаны по площадке, сложены в штабеля. Повысилось требование к качеству работ: стараемся строить лучше, не допускать переделок.

Мы стараемся помогать друг другу, чтобы мастерство каждого из нас росло с каждым днем. Недавно в нашу бригаду пришли Евдокия Сурикова, Нина Данилова и Нина Попова. За месяц они освоили бетонные работы, скоро будут сдавать на третий разряд. Им помогают изучить дело наши опытные строители тт. Апканев, Окс, Федорченко, Постыльников. Каждый из них освоил три—четыре профессии. Тов. Апканев, например, может работать бетонщиком, арматурщиком, плотником и каменщиком.

Освоить новое, передовое, добиться высокой производительности труда многим строителям нашей бригады помогает учеба. Например, после десятилетия пришел в бригаду Василий Сергеев. Одновременно он поступает в Томский инженерно-строительный институт. Сейчас он каменщик третьего разряда, перешел на второй курс института.

С октября у нас на стройке организуется техническая учеба для всех комплексных бригад. Будем изучать технические условия на производство и приемку строительных работ.

Полагаем, что хозрасчет, борьба за качество, систематическая учеба позволят нам повысить выработку на каждого члена бригады до 140—150 процентов в смену, своевременно закончить все работы на корпусе завода ячеистых бетонов, обеспечить своевременный ввод этого объекта в эксплуатацию.

Мы призываем все комплексные бригады нашей стройки и всех пусковых объектов области, строителей, монтажников и сантехников встать на трудовую вахту в честь 43-й годовщины Великого Октября, включиться в соревнование за своевременный ввод в эксплуатацию всех цехов и заводов производственной базы строительной индустрии в Томске.

По поручению комплексной бригады строителей УНР-292 треста № 97 Н. БОНДАРЕНКО, бригадир.

„БАЛТИКА“ ПРИБЛИЖАЕТСЯ К ПРОЛИВУ ЛА МАНШ

БОРТ ТУРБОЭЛЕКТРОХОДА «БАЛТИКА», 11 сентября. Пресс-группа при Председателе Совета Министров СССР сообщает: Печти двое суток турбоэлектростанция «Балтика», на борту которой находится глава советской делегации на XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН Н. С. Хрущев и делегации Венгрии, Румынии, Болгарии, Украины и Белоруссии во главе с тт. Я. Кадаром, Г. Георгиу-Деж, Т. Живковским, Н. В. Подгорным и К. Т. Мазуровым, находится в море. К вечеру «Балтика» войдет в пролив Ла Манш. Турбоэлектростанция прошла уже около 850 миль.

На борту «Балтики» идет трудовая жизнь. Н. С. Хрущев, как обычно, работает над документами, читает текущую информацию, слушает сообщения радио о жизни советской страны, о важнейших событиях за рубежом. На корабле с большой теплотой была встречена добрая весть о выдающихся успехах советских спортсменов на Олимпийских играх в Риме, об успехах спортсменов стран народной демократии. Н. С. Хрущев дал высокую оценку выдающимся успехам наших спортсменов. Олимпийские игры прошли в хорошей обстановке и бесспорно содействовали укреплению доверия, взаимопонимания и дружбы между народами всех стран. Наши спортсмены оправдали надежды советских людей. Это очень приятно, сказал Ликита Сергеевич.

Радиостанция «Балтики» приняла ответные телеграммы на имя Н. С. Хрущева от премьер-министра Дании В. Камманна и премьер-министра Норвегии Э. Гердхардсена. В своей телеграмме г-н Камманн выражает благодарность Н. С. Хрущеву за его приветствие. Высоко ценю ваши добрые пожелания, говорится в телеграмме, и сердечно отвечаю вам тем же. Премьер-министр Норвегии г-н Гердхардсен в своем ответе благодарит Председателя Совета Министров СССР. Выражая вам свои добрые пожелания, говорится в телеграмме, я пользуюсь случаем, чтобы высказать искреннюю надежду, что работа предстоящей сессии Генеральной Ассамблеи ООН явится действительным вкладом в решение важнейшей проблемы и таким образом будет содействовать международному взаимопониманию, всеобщему миру.

На борт корабля поступают многочисленные телеграммы Н. С. Хрущеву и главам делегаций Болгарии, Венгрии, Румынии. Советские люди, глядя на зарубежных стран желают делегации СССР и другим делегациям, направляющимся на XV сессию Генеральной Ассамблеи, наилучших успехов в предстоящей исключительно важной работе. «Балтика» закачивает путь по Северному морю. Ярко светит солнце, море спокойно, на небе ни облачка.

От ЦК КПСС и Совета Министров СССР

Центральный Комитет КПСС и Совета СССР, секретарь Правления Союза писателей СССР, выдающийся советский писатель Федор Иванович Панферов.

Первое место снова занял Захар Ходоренко Соревнование механизаторов на уборке урожая

Показатели на 10 сентября 1960 года

Занимаемое место	ФАМИЛИЯ	НАЗВАНИЕ КОЛХОЗА, СОВХОЗА	НАЗВАНИЕ РАЙОНА	Убрано (в гектарах)	
				в т. ч. по-всего	добрано и обмолочено
1	Ходоренко З. А.	имени Сталина	Кожевниковский	521	76
2	Паховов И. Д.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	519	139
3	Палеветко И. С.	имени Сталина	Шегарский	490	176
4	Щадрин Е. Е.	имени Кирова	Зырянский	453	—
5	Филиппов В. С.	имени Сталина	Кожевниковский	446	31
6	Козловский И. И.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	434	—
7	Головин А. Я.	имени Ленина	Зырянский	414	154
8	Майский И.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	398	69
9	Коровин С. С.	«Молот»	Шегарский	396	50
10	Хмельницкий Ф. С.	«Молот»	Шегарский	392	170
11	Приходченко И. Ф.	имени Калининна	Зырянский	390	—
12	Ромашов А.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	364	61
13	Васильев В. Р.	Рыбаловский совхоз	Томский	352	—
14	Нифонтов Н. Я.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	349	—
15	Ведра А. А.	«Путь к коммунизму»	Зырянский	343	—
16	Моисеев В. Г.	имени Сталина	Кожевниковский	341	109
17	Денисов М. И.	имени Ленина	Асиновский	337	—
18	Пархоменко В. А.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	324	—
19	Перемитин Д. А.	«Прогресс»	Зырянский	320	—
20	Дик П. А.	имени Сталина	Зырянский	320	112
21	Юнаков Г.	имени Шевченко	Кожевниковский	318	—
22	Филиппенко М. А.	«Родина»	Асиновский	307	—
23	Лосев А.	имени Сталина	Кожевниковский	306	93
24	Яткин Г. И.	«Рассвет»	Зырянский	300	28
25	Матюшин Н.	имени Крупской	Пышкино-Троицкий	282	—
26	Немировский А. Р.	«К новым победам»	Кожевниковский	282	—
27	Курак Н. Ф.	«Путь к коммунизму»	Шегарский	278	—
28	Сивяку Е. Т.	имени Ленина	Пышкино-Троицкий	276	56
29	Козловский И. С.	«Прогресс»	Шегарский	271	—
30	Пилецкий П. С.	имени Сталина	Шегарский	265	—
31	Огнев И. С.	имени Калининна	Зырянский	260	—
32	Чучуков А. П.	имени Ленина	Зырянский	260	—
33	Дорощенко А. А.	«Новый путь»	Кожевниковский	257	—
34	Ямаров М. А.	имени Калининна	Кожевниковский	252	—
35	Пичугин П. Я.	«Вперед к коммунизму»	Шегарский	252	38
36	Казачев А. И.	Рыбаловский совхоз	Томский	251	—
37	Семичан А. Д.	«Рассвет»	Зырянский	249	—
38	Орехов Н.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	247	—
39	Елсеев И. С.	имени Сталина	Асиновский	244	—
40	Васин Н. С.	«К новым победам»	Кожевниковский	243	—
41	Каранин М. П.	«Рассвет»	Зырянский	243	121
42	Гуцу Д. А.	имени Кирова	Асиновский	242	—
43	Королева Е. М.	Рыбаловский совхоз	Томский	241	—
44	Бавс Н.	имени Крупской	Пышкино-Троицкий	241	—
45	Алексеев И. В.	«Сибирь»	Кожевниковский	238	—
46	Тизанов П. В.	имени Крупской	Пышкино-Троицкий	234	—
47	Свиридов П. П.	имени Сталина	Кожевниковский	234	71
48	Дмитриев Б. И.	имени Фрунзе	Зырянский	233	—
49	Анкин Г. К.	имени Ленина	Кожевниковский	232	—
50	Никель Ф. Ф.	Таштамышевский совхоз	Томский	227	—
51	Соколов С.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	225	48
52	Чуцов В.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	224	—
53	Игнатенко М. А.	имени Кирова	Кожевниковский	222	—
54	Бруничников Г. Е.	«К новым победам»	Шегарский	220	—
55	Варычип И.	имени XXI съезда КПСС	Кожевниковский	220	—
56	Ялгученко М. Н.	имени Сталина	Шегарский	217	—
57	Олейник М. Г.	имени Шевченко	Кожевниковский	215	—
58	Грязнов Н. И.	«Заветы Ленина»	Туганский	215	—
59	Мочков С.	имени Сталина	Кожевниковский	213	21
60	Макаров И. Б.	имени Кирова	Зырянский	211	66
61	Иванов В. Н.	имени Фрунзе	Зырянский	210	—
62	Березовский В. Е.	«Красное знамя»	Асиновский	209	—
63	Талеико И. И.	имени Калининна	Кожевниковский	206	—
64	Панфилов А. Г.	«К новым победам»	Шегарский	204	4
65	Капустин А.	«Рассвет»	Зырянский	202	—
66	Землянухин Н. П.	имени Ленина	Шегарский	201	—
67	Свиридов П. И.	«Вперед к коммунизму»	Шегарский	201	34
68	Селемов М. К.	«Комсомолец»	Асиновский	200	—
69	Валеканкин Г. Ф.	имени Ленина	Асиновский	200	—
70	Шени А.	имени Калининна	Кожевниковский	200	—
71	Вашутин П. Е.	«Заветы Ленина»	Кожевниковский	200	—
72	Сорокин С. Г.	Томский совхоз	Томский	200	—
73	Кокотов И.	«Россия»	Шегарский	200	—
74	Неведомский Л. О.	«Молот»	Шегарский	200	61
75	Логотов В. Д.	«Страна Советов»	Шегарский	200	71

КОМБАЙНЕРЫ СЕВЕРНЫХ РАЙОНОВ

1	Сантылов А. В.	«Заря»	Бакчарский	310	—
2	Маньков А. И.	Тунгусовский совхоз	Молчатовский	287	—
3	Востряков И. И.	«Советский Север»	Парбигский	277	82
4	Вранчан В. В.	имени Кирова	Бакчарский	264	—
5	Першин П. Н.	«Сибиряк»	Бакчарский	238	—
6	Вельчик Н. П.	имени Жданова	Бакчарский	209	—
7	Сухих А.	имени Ленина	Бакчарский	204	—
8	Худяков Н. И.	имени Сталина	Парбигский	204	—
9	Булавский Н. И.	«Победа»	Кривошеинский	190	—
10	Пономарев В. И.	«Победа социализма»	Бакчарский	170	—

В честь Дня танкистов

В Центральный театр Советской Армии 10 сентября пришли солдаты, офицеры, генералы, представители общественности столицы. Здесь состоялся вечер, посвященный Дню танкистов. В президиуме собрания — Министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, Маршал Советского Союза С. М. Буденный, А. И. Еременко, И. С. Конев, К. А. Мережков, В. Д. Соколовский, В. И. Чуиков, Маршал бронетанковых войск П. А. Ротмистров, Маршал артиллерии С. С. Варенков, Маршал авиации С. И. Руденко и другие.

Перед началом собрания присутствующие почтили вставанием память президента Германской Демократической Республики Вильгельма Пика.

Аплодисментами встретили участники собрания предложение генерал-полковника В. Т. Обухова избрать в состав почетного президиума собрания Президиум ЦК КПСС во главе с Н. С. Хрущевым.

Открытый собрание начальник бронетанковых войск Министерства обороны СССР генерал-полковник танковых войск П. П. Полубаров коротко остановился на развитии и совершенствовании советских бронетанковых войск.

С приветствием к танкистам и танкостроителям обратился генерал армии А. С. Жалов. На собрании выступил также секретарь Ленинского райкома КПСС города Москвы А. Н. Кузнецов.

Торжественные собрания, посвященные Дню танкистов, состоялись в Ленинграде, Киеве, Риге, Вильнюсе и других городах страны. (ТАСС.)

Сегодня — четвертый день ударного декадечника

Каждой машине — полную нагрузку

Мобилизуем резервы

Колхозники сельхозартели имени Ленина...

Колхозники и механизаторы горячо поддерживали инициативу...

Горачим был для механизаторов колхоза солнечный день 8 сентября...

Почин хлеборобов Кожениковского района...

Первым встал слово заместитель председателя колхоза агроном тов. Гаримов...

Машинист жатки А. Сущих предложил развернуть социалистическое соревнование...

В первые дни уборки недостаточно производительны использовались жатки...

Общее собрание колхозников одобрило инициативу хлеборобов...

В дни ударного декадника по завершению уборки урожая нам предстоит сколоть на севе 560 гектаров...

Колхозники дали правление наказы в дни декадника...

А. ИГНАТЬЕВ.



Александр Яковлевич Головин — один из ударных комбайнеров нашей области...

Инициатива и опыт

НОВОЕ УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ

Самоходный комбайн ложит сдвоенные валки. В раздельную уборку включен прицепной комбайн

Осень этого года трудная. Созревание хлебов на нашей ферме затянулось почти на две недели...

В. Собилин предложил свой способ подбора валков. Он простой, передельной издолью полотно хедера...

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ РАЙОНОВ

за досрочное выполнение плана хлебозаготовок, своевременное проведение уборки урожая, сева озимых и вспашки зяби на 10 сентября 1960 года

ИНФОРМАЦИЯ о количестве заготовленных кормов в колхозах и совхозах области на 10 сентября 1960 г.

Table with 2 columns: Районы, Заготовлено кормов (тонн) и Уд. вес кормов (центн) / тонна.

Table with 7 columns: Районы, Сено зерна, Скошено зерно, Урожай культуры, Урожай злаков, Посевы озимых, Вспашка зяби.

Высокая политическая бдительность — священный долг советских людей

Д. ВАСИЛЬЕВ

Твердо и уверенно идет к коммунизму наша социалистическая Родина. Успешно выполняется семилетний план...

В своей подрывной работе против СССР и других социалистических стран империалисты активно используют шпионаж...

зала моего избрания на пост президента я отдавал приказы о сборе любыми возможными способами информации...

ГДР и других социалистических стран. Об американской политике шпионажа красноречиво рассказали на состоявшейся на днях в Москве пресс-конференции бывшие сотрудники национального агентства...

Агрегат работает круглосуточно

АСИНО. (По телефону). Комбайнер колхоза имени Ленина И. И. Баладин идет в первых рядах соревнующихся механизаторов колхоза на уборке...

Агрегат работает круглосуточно

ГДР и других социалистических стран. Об американской политике шпионажа красноречиво рассказали на состоявшейся на днях в Москве пресс-конференции...

Масштабы деятельности американской разведки растут с каждым днем. Только на территории Западной Германии сейчас имеется более 40 органов разведки США...

Из редакционной почты

Свое слово сдержали

В этом году мы с трактористом В. Смердиним решили убрать весь лен в нашей бригаде за 10 рабочих дней...

г. ГЕЙЗЕР, машинист льнотеребильной новаторской фермы Чанемтовского совхоза Колпашевского района.

Большое спасибо

Наш колхоз 20 августа полностью закончил заготовку кормов, сметано сена 18,300 центнеров...

И. ТЕРЕШИН, секретарь парторганизации колхоза «Путь к коммунизму» Зырянского района.

Совершенствуем формы торговли

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению торговли» является ярким проявлением заботы партии и правительства...

О нуждах жителей забыли

Наш химлесхозочасток от ближайшего поселка лесозаготовителей Ергайского леспримхоза находится в 15 километрах...

продать по образам верхней одежды и легкого женского платья. В магазине организован отдел по продаже в полуфабрикатах костюмов, платьев...

В салоне легкого женского платья продавцы дают советы покупателям по правильному выбору платья. Салон снабжен журналами мод...

Кроме этого, в магазине работают отделы с открытой выкладкой и продаж товаров по образцам: головных уборов, трикотажа, галантереи, парфюмерии и обуви.

В рабочем городке по улице Алтайской открылся еще один протозаводный магазин. Торговая швейными изделиями, галантерей, обувью будет вести в магазине по образцам и с открытой выкладкой товаров...

Новый магазин промышленных товаров открылся также в поселке Бактин.

Одновременно с открытием новых ведется переоборудование уже действующих магазинов. Будет переоборудован магазин № 27. Там решено организовать салон по продаже перчаточных изделий, шелковых и хлопчатобумажных тканей...

Работники горпротозавода разработали также мероприятия по дальнейшей специализации торговой сети, по усовершенствованию и применению новых форм торговли...

Все это поможет повысить культуру торговли и улучшить обслуживание покупателей.

А. МИЛИЦИН, директор Томского горпротозавода.

Агрегат работает круглосуточно

АСИНО. (По телефону). Комбайнер колхоза имени Ленина И. И. Баладин идет в первых рядах соревнующихся механизаторов колхоза на уборке...

В. ЛАПЕНИН.

Агрегат работает круглосуточно

ГДР и других социалистических стран. Об американской политике шпионажа красноречиво рассказали на состоявшейся на днях в Москве пресс-конференции...

Агрегат работает круглосуточно

Масштабы деятельности американской разведки растут с каждым днем. Только на территории Западной Германии сейчас имеется более 40 органов разведки США...

